



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

11. travnja 2021.* 2. Vazmena nedjelja / B
Br. 469 (15/2021.)

1. Čitanje (Dj 4, 32-35)

U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. I nijedan od njih nije svojim zvao ništa od onoga što je imao, nego im sve bijaše zajedničko. Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklonost. Doista, nitko među njima nije oskudijevao jer koji bi god posjedovali zemljišta ili kuće, prodavali bi ih i utržak donosili i stavljali pred noge apostolima. A dijelilo se svakomu koliko je trebao.

Ps 118, 2-4.16ab-18.22-24

*Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!*

Neka rekne dom Izraelov: »Vječna je ljubav njegova!« Neka rekne dom Aronov:
»Vječna je ljubav njegova!« Svi koji se Gospodina boje neka reknu:
»Vječna je ljubav njegova!«



Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!
Ne, umrijeti neću, nego živjeti i
kazivati djela Gospodnja. Kaznom teškom
kaznio me Gospodin, ali me smrti ne preda.

Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen
zaglavni. Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!
Ovo je dan što ga učini Gospodin:
kličimo i radujmo se njemu!

2. Čitanje (1Iv 5, 1-6)

Ljubljeni: Tko god vjeruje: »Isus je Krist«, od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rođenoga. Po ovom znamo da ljubimo djecu Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove

vršimo. Jer ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša. Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego – u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina.

Evangelje (Iv 20, 19-31)

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primit Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 11. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Stanislav</p> <p style="text-align: center;">NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA</p> <p>Dj 4,32-35; Ps 118; 1Iv 5,1-6; Iv 20,19-31</p>	7,30	+ Anđela Šimunović
	9,00	+ Josip Šparavec
	12,00	za sretan porod
	15,00	Misa u čast Božjem milosrđu
<p>PONEDJELJAK 12. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Zenon</p> <p>Dj 4, 23-31; Ps 2; Iv 3,1-8</p>	7,30	za zdravlje djece
	19,00	+ Drage Radić i Ljubica Vidović i pokojni iz obitelji
<p>UTORAK 13. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Martin I.</p> <p>Dj 4,32-37; Ps 93; Iv 3,7b-15</p>	7,30	+ Tomislav
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 14. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Valerijan</p> <p>Dj 5,17-26; Ps 34; Iv 3,16-21</p>	7,30	na nakanu
	19,00	+ Zlatko, Ivan i Kata Mateljan
<p>ČETVRTAK 15. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Teodor</p> <p>Dj 5,27-32; Ps 34; Iv 3,31-36</p>	7,30	+ svećenik Stjepan Brlečić
	19,00	+ Marija Pipić; Josip i Marija Pondela; ob. Antolić; Ivan i Janica Pipić; Franca i Mijo Meglajec
<p>PETAK 16. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Bernardica</p> <p>Dj 5, 34-42; Ps 27; Iv 6, 1-15</p>	7,30	na zahvalu za obitelj
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 17. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Inocent</p> <p>Dj 6,1-7; Ps 33; Iv 6,16-21</p>	7,30	+ Eduard i ob. Dokić i Gogolka
	19,00	+ Franjo Šragalj
<p>NEDJELJA 18. travnja</p> <p style="text-align: right;">sv. Hermogen</p> <p style="text-align: center;">III. VAZMENA NEDJELJA</p> <p>Dj 3,13-15.17-19; Ps 4; 1Iv 2,1-5a; Lk 24,35-48</p>	7,30	za žive i pokojne iz ob. Petrač, Fulir i Krijan
	9,00	+ Josip, Željko i Dubravka Kolezarić; Ivka i Ivan Miškec
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Anka, Stjepan, Vladimir i Marijan Horvat
	19,00	+ Marija, Andrija, Amalija i Adalbert

Bože vječnog milosrđa, ti svake godine vazmenim slavljem užiješ vjeru svog svetog naroda. Umnoži u nama milost, da sve dublje shvaćamo što je krst koji nas je oprao; što je duh koji nas je nanovo rodio; što je krv koja nas je otkupila.

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

ŠTOVANJE ČASA MILOSRĐA



Isus je želio da svakoga dana štujemo čas njegove smrti na križu. To je čas milosti za cijeli svijet. On od nas želi da tada razmatramo njegovu pregorku muku jer je po njoj

najpotpunije ostvarena Božja ljubav prema ljudima. Isus želi da štujemo i veličamo Božje milosrđe te da, po zaslugama njegove patnje, zadobijemo milosti koje su tako potrebne svakome od nas, svakom pojedincu, cijelome svijetu, a naročito grešnicima.

Čas milosrđa je izričito povezan s tri sata poslije podne. Naše bi molitve tada trebale biti izravno upućene Isusu, a naše molbe bi se trebale pozivati na zasluge njegove pregorke muke.

Ukoliko u to vrijeme ne molimo kronicu Božjeg milosrđa, možemo uputiti Isusu kratki zaziv: *O Krvi i Vodo, što potekoste iz Srca Isusova, kao izvor Milosrđa za nas, uzdam se u tebe.*

Isusove riječi upućene sestri Faustini o štovanju Časa milosrđa:

U tri sata zazivaj moje milosrđe, posebno grešnicima. Udubi se makar na kratko u moju muku, prije svega u moju napuštenost za vrijeme umiranja. To je čas velikog milosrđa svijetu. Dopuštam ti prodrijeti u

moju smrtnu žalost. U tom času ne uskraćujem ništa duši koje me moli po mojoj muci. (Dn 1320)

Podsjećam te, moja kćeri, da ti, kad god čuješ otkucavanje trećeg sata, uroniš posve u moje milosrđe, proslavljaš ga i hvališ. Zazivaj njegovu svemoć cijelom svijetu, a posebno siromašnim grešnicima, jer sada je ono široko otvoreno svakoj duši. U ovom času možeš izmoliti sve za sebe i za druge. U ovom času dolazi milost cijelom svijetu. Milosrđe pobjeđuje pravедnost. Moja kćeri, potrudi se u ovom času moliti Put križa. Ali ako ti to nije moguće, onda pođi na kratko u kapelu i štuj moje Srce, koje boravi puno milosrđa u Oltarskom sakramentu. Ako ti i to nije moguće, uroni samo na kratko u molitvu na mjestu gdje se nalaziš. Ja tražim slavu od svakog stvorenja za moje milosrđe, ali najprije od tebe, jer tebi sam dao najdublje upoznati ovu tajnu. (Dn 1572)

VRIJEDNOST

Što god mislio o sebi,
u Božjim si očima uvijek visoko cijenjen.

Neki ljudi ne znaju,
kako je važno što postoje,
kako je lijepo samo kad se pojave.

Neki ljudi ne znaju koliko
utjehe donose njihovi osmijesi.

Neki ljudi ne znaju
kako je blagotvorna njihova blizina.

Neki ljudi ne znaju
kako siromašni bismo bili da ih nema.

Neki ljudi ne znaju da su nebeski dar.

Znali bi kad bismo im to rekli!

Bruno Ferrero

ŽUPNE OBAVIJESTI 11. travnja 2021.

Danas se slavi sveta misa u čast Božjeg milosrđa u 15 sati.

Ujedno je i druga nedjelja u mjesecu: **nedjelja caritasa.**

Ove nedjelje prikupljamo za potrebe Pučke kuhinje. Svoj prilog možete ostaviti prilikom izlaska iz crkve. Unaprijed hvala.

Večeras je **prva kateheza** za mlade u nizu o **sedam Darova Duha Svetoga u 20 sati.** Tema je Strah Božji. Kateheze se održavaju u crkvi.

Ignacijanske duhovne vježbe u svakodnevnici u vazmenom vremenu

I ove godine postoji mogućnost sudjelovanja u ignacijanskim duhovnim vježbama u svakodnevnici, i to ovaj puta u uskrsnom vremenu.

Pokušat ćemo **kroz 5 tjedana molitve** dopustiti Duhu Svetome da, a ono barem malko više, ima upliva u naš život, i da ga on vodi.

Zajednički susreti odvijat će se četvrtkom nakon što završe misa i euharistijsko klanjanje nakon mise. Susreti će se dakle odvijati **četvrtkom u crkvi s početkom u 20 sati.**

Za sudjelovanje u vježbama potrebno je doći na prvi susret, u četvrtak, 15. travnja 2021. u 20 sati u crkvu, kako bi se prijavilo za sudjelovanje na vježbama i kako bi se dobili potrebni materijali. Vidimo se!

Kateheze o ljubavi u obitelji na temelju dokumenta Amoris laetitia

Raspored susreta:

petak, 16. travnja 2021., 19:45 sati:

Ljubav u braku - naša svagdanja ljubav

petak, 23. travnja 2021., 19:45 sati:

Rast u bračnoj ljubavi

petak, 30. travnja 2021., 19:45 sati:

Preobrazba ljubavi

petak, 7. svibnja 2021., 19:45 sati:

Ljubav koja postaje plodna

petak, 14. svibnja 2021., 19:45 sati:

Izazovi zaručništva i mladih bračnih parova

petak, 21. svibnja 2021., 19:45 sati:

Izazovi i poteškoće

Kateheze za odrasle tijekom vazmenog vremena bit će posvećene ljubavi u obitelji.

Namijenjene su prije svega obiteljima, mladim bračnim parovima, kao i zaručnicima.

Dakako, i svi ostali koji su zainteresirani su dobrodošli.

Kateheze će se odvijati svakoga petka nakon večernje svete mise, u 19:45 sati.